

让平凡伟大

中国篮球这一年



2018年11月，在拥有百余年历史的清华大学，中国篮协用一句“让平凡伟大”的口号凝练了许许多多关于篮球的精彩故事，为中国篮球的过去、现在与未来增添了一个醒目注脚。

通过小篮球活动，篮球梦在成千上万孩子心中生根发芽；通过全国范围的选拔，几位并非出自纯职业联赛的草根球员进入三人篮球国家队，在国际赛场上摘金夺银；通过“双国家集训队”模式，中国男篮为一批年轻运动员提供了舞台，增加了人才厚度；通过接连不断的深化改革，CBA联赛迎来一个竞争更加激烈的赛季，亮点频出……

即将过去的2018年，对于中国篮球来说，是值得铭记的一年。这一年，在改革大潮的洗礼下，篮球已经远远超越了单纯竞赛的范畴，国家队改革服务篮球运动长远规划、小篮球服务青少年教育、三人篮球服务全民健身，“让平凡伟大”的篮球，已将触角伸向更为广阔的领域。

图为2018年9月1日，中国男子和女子篮球队在第18届亚运会男子和女子篮球决赛夺冠后合影的资料照片。

新华社记者 黄宗治 摄

《印度暴徒》28日国内公映

阿米尔·汗称已开始学中文



阿米尔·汗

本报综合消息 由印度演员阿米尔·汗主演的动作冒险喜剧《印度暴徒》将于28日在国内公映。12月19日傍晚，阿米尔·汗向记者表示来过中国5次，认识了很多中国导演和演员，说罢还掏出手机秀了他们的微信联系，他表示已经下载了学中文APP，希望以后有机会来中国拍电影。

说到《印度暴徒》，阿米尔·汗表示，这是一个冒险动作的喜剧片，“马上就过新年了，为了传递快乐，也让观众看看200多年前印度的样子。”自己这次饰演一个油嘴滑舌的江湖无赖，一头“方便面”卷发，两撇上翘的小胡子，穿着浮夸花哨。

很多中国观众因为《三傻大闹宝莱坞》等电影而认识阿米尔·汗，《摔跤吧爸爸》《神秘巨星》后在中国更是爆红，对此阿米尔·汗说，完全不知道自己在中国这么有名，还是朋友告诉他的。他还调侃说，其实演“三傻”时自己已经年龄很大了，试戏时都觉得自己有点老。为了寻找大学生的感觉，他回家翻看自己那个年龄的照片，一边减肥，一边观察上大学的外甥，学习他的身体语言和说话方式。另外，去年他来中国时结识了很多中国演员和导演，说到这里，阿米尔·汗掏出手机，打开了微信说他有不少中国影视圈朋友们的微信，比如黄渤、王宝强等。近年来随着印度片越来越多地进入中国电影院放映，他很期待与中国合作拍电影，为此他已经开始了学习中文了，还给记者秀了一下他手机上的学中文APP。他还透露，最想合作的导演是陈可辛、冯小刚，期待能有好的剧本和故事。

(孔小平)

公牛后卫拉文因伤缺阵2至4周

新华社华盛顿12月19日电 (记者 王集旻) 美职篮芝加哥公牛队主帅博伊伦19日证实，该队头号得分手拉文因脚踝受伤将缺席2至4周。

拉文是在14日公牛队对阵奥兰多魔术队的比赛中受伤的，他也因此错过了此后两场公牛队的比赛。博伊伦表示，拉文将因伤缺阵2至4周，而且时间是从19日算起。

本赛季公牛队伤情不断，作为球队核心之一的

拉文要承担更多责任，每场平均出战35.3分钟，不过拉文否认自己受伤与打球时间过多有关。他说：“这个夏天我训练很刻苦，体能不是问题，没有觉得这个赛季打球很累，这次受伤就是自己不小心扭伤了脚踝而已。”

拉文本赛季场均得到23.8分。今夏他和公牛签下一份为期4年的合同。

2018~2019赛季NBA常规赛：
猛龙胜步行者

12月19日，在2018~2019赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场以99:96战胜印第安纳步行者队。

图为当日猛龙队球员德隆·怀特(右中)在比赛中上篮。

新华社发

